Similarity

Ex. 1.1
1. Wiad faerear snghdiTsy, 1 BE L 1@ AB o1fur Y@ BA L FEAD E° B
S BE = 6 31T AD = 9, 7w AAABE)
A(ABAD)
[Sfet 15; AfeTa 14] [1 7707] H
I A 9 D
A(AABE) _ BE .. [ T S EF SR deer
A(ABAD)  AD TR & T WA S O ST |
A(AABE) _ 6
A(ABAD) 9
A(AABE) 2
AABAD) 3

2. WHad foclemr swgdmer, Y@ SP 1 &g YK amoT
TW@YT LT@SK, WTSP =6, YK =13, YT = 5 311f01 TK = 12, 7¢

A(ASYK) : A(AYTK) e, [2 7um

Jae: .
A(ASYK) _ YK~SP oo [G FreBIOTToA et TR & T
A(AYTK) TKxVT o G S o .
A(ASYK) _ 13x6 = ]
A(AYTK) 12x5
A(BSYK) _ 13
AGYTK) 10

5 A(ASYK): A (AYTK)=13:10
3. Hiad feeiear sRdiaed, ST RP : PK =3 : 2 T @ieiiel Uit fan Tt shiaT.
i.  A(ATRP): A(ATPK) [Set 16]

ii. A(ATRK):A(ATPK) iii. A (ATRP): A (ATRK) T
[aret 14] (3 7701}
Jehol: .
RP:PK = 3:2 - R = A
TS, x BT GHTEeh T T2,
S RP= 3x3mfiT PK=2x - (i)
RK =RP +PK - [R-P—K]
RK =3x +2x

RK = 5x —cty! "



i AIRR) _RP wees [FT I SIS A AT S O ¥
A(ATPK)  PK e S ]
A(ATRP) _ 3« , J e 3.
AATPK)  2x === [T (i) 7]
A(ATRP) 3
AMIPK) 2
A (ATRP): A (ATPK) =3:2
i A(ATRK) _ RK .. [T 3 ST A B ST Ui ¥
AMTPK) = PK — : —
A(ATRK) _ sx P ‘
AATPK) 2 - [T () 3 (1) 5]
AMTRK) _ 5
AATPK) 2
A (ATRK) : A (ATPK)=5:2
qi AMATRP) - RP [ I e 3 BT detets ot
AGTRK)  RK AT SR AT R 3T |
A(ATRP)  _ 3x s
A(ATRK) Sy ---- [F8H (i) F (i) FTEHA]
AATRP) 3
A(ATRK) 5

.. A(ATRP):A (ATRK)=3:5
4.  HUW UETeAr g BreRvTien gahete uiet 6:5 3. uEn R 39t 9 At ang, @€ wee

Toren uTT=iT WA S e [Tt 15] [3 7]
Fehel:
TEST, A) T A, ¥ 350 H131 0 3 B1aT Bh1T 3791 69 R4, h, ST h, 7 S T I SR
A =£ )
T --- (i) [feereT]
h, =9 —- (ii) [feere)
AL .. [FE T ST S e AT et Ui
A b, % I A S RIS T
2= —— [fo (i) ST (i) T
h, = 35x9
s
hy= 2
T2
h,=7.5 95t

g FrenuT= e S+t 7.5 It ane.



5. Had fqdem sgdime, 1@ PR L 1@ BC, 1@ AS | 1@ BC afir
@ QT L @ BC. Wrefiet Uit el
i A(AABC) ii A(AABS) p
) A(APBC) " A(AASC) Q
..  A(APRC) . A(ABPR) ) ‘q
" A(ABOT) v Ancon BIM B R st C
Ihel: :
L AWLABC) _ as . [TER TR G S T #3%eTS ONRR # S O 9
A(APBC) PR mﬁm 3T~Elﬁ]
i AWBABS) _ BS .. [EFE I sraeten M ST daheT R ® WA S e
- A@asO) sc ORGSR 37|
i AWMPRC) _ RCxPR . [EF T fewe iR ¥ ST W 3 W 39 I
A(ABQT)  BTxQT TR R oIS 376 |
.. AWMBPR) _ BRxPR _ [EF RO et TR § ST 9 S W 39 AT O R
| AMCQI)  CTxQT TR T
6. Hieq fqoiear ahdMeY, I@ DH | W EF 30fir 1@ GK | @ EF. ]?
S DH = 12 94t, GK = 20 91 71fUT A (ADEF) = 300 Ut ?, 9T wh1aT. /12\
i EF ii. A(AGEF) ii. ACDFGE) (37 g/~ K
S ! 120

i

il

wm:%xwxw

A(ADEF) = % « EF x DH

300=%_><EF><12

300=EF x 6

EF = 22
6

EF =50 9t
A(ADEF) _ DH
A(AGEF) GK
300 _ 12
A(AGEF) 20
300 x 20 =12 x A(AGEF)

30‘]’;20 = A(AGEF)

300x 20

A(AGEF) =
A(AGEF) = 500 9t

D - -

o [T e 3]

[FHH YR STeTed EF BehvTeAT Sa%a R ¥ o=
T I ORI 3T |
e [T Tt )

- i)



iii. A(CDFGE) = A(ADEF) + A(AGEF) ---- |EFRETAT ST TUTEH|

A(AQST) = A(ARST)

AQST) _
A(ARST)

A(CDFGE) = 300 + 500 - [ 7 faum (1) 6]
A (ODFGE) = 800 &wf* -
7. e fEoiean SgHver, ST ST || 9] QR AT @ielier Uit forgr. ;
i A(APST) A(APST)
’ A(AQST) A(ARST) S T
i, i:ig:g 13 7] o
Jchol:
. A@PsT) _ PS
AGQSD QS A [ <o STt S RO S U ¥ oA S e
i. i:jp}{sj; - % TR ST,
iii.  AQST 3nfT ARST 3@ ST I QR a1 YHITR T w158 3THoTeT &1 [ 10T ST,
T ST &1 =1 HTEeh TR 3T

- [FH I A WA T ST BRI fhes WHIA STHAT. |



Ex. 1.2

1.

ii.

iii,

et fereten anghdtdter x <t féma ahmar. 3ur/ @ faciean fen umen uat e i o,

[ AT 13; STfaRTaR 12] (Wt 1 707

(i)

e [fRR
wmee [STOTIEAT HETHE THATIEK |

LEN



APQR =T 915 PQ 30T PR &% &Y E 9 F ¥ fig amea, o @i fded ude semaundie

HifEdie®&T EF | QR 3718 hT & T .

st 2

i.  PE=3.99, EQ= 1.3 4, PF = 3.6 v 7T FR = 2.4 ¥t
ii. PE =49, QE = 4.5 91, PF = 8 Tt anfor RF = 9 {f
iii. PQ=1.289dl, PR = 2.56 |, PE = (.18 AT 20T PF = 0.36 Tt

PE _39_3
EQ 13 1
PF _36 _3
FR 2 2
APQR 7
PE _ PF
EQ ~ FR
I EF & 1 QR & |9°ia J1at
PE _ 4 _8
QE 45 9
PF_38
FR 9
APQR T}
PE_PF
QFE FR
TG EF | 7@ QR
EQ +PE =PQ
EQ =PQ-PE
=128-0.18=1.10
FR + PF = PR
FR = PR - PF

=2356-036=220
PE_ 018 _ 18 _ 9

EQ 110 110 55
PF_ 036 _ 36 _ 9
FR 220 220 35
A PQR 5T,

1@ EF || 99 QR

~ (i)

.

- [f89H (1) 7 (11) FFA)

-~ [FHTOTT=AT HeTvd AT ST aR
=== [P-E-Q]

R

—- (i) Q

- (i)

=== [T (i) F (i1) 7]
wee [FRTOTIEAT T THATEAT SATIHER |



3. drad ferear s, fig Q 81 IS MP ST 37T 3R, Y MQ = 2 ST MP = 5.5 N
~ eRTUT NQ 3T AMINP =T /MNP 9T SIS 3112, 7€ MN:NP &Ta. [2 777] :
3ehel:

QP + MQ = MP e [M=Q-P ]

QP+2=355 , M

QP=55-2 ¥
I

QP=35 55
AMNP 79, -
T80T NQ BT ZMNP =1 5407 3T —- [feee |

T—

35

MN : NP =4:7

4. .ﬁaﬁﬁéma@"vhw},mwvmaznzm g FgT X
T XY =19 YZ, T XM 3nfor MZ wefier dew ferr. [270m) M
Jchel:
AXYZ 7,
foRT0T YM T £XYZ o1 FHGHIST 317, - v H Z

XM _ XY e- (i) [FORTOTAT SRG WIS TaN omer]

MZ  YZ

WXY =W YZ - [

XY =YZ
XY _
Y7

XM
! —-- [f9H (1) 3 (i) T
XM =MZ

WXMz=tE Mz

e- (i)



5. dad feeear smAdme, f0T PT 21 ZQPR =T W 3R, W
x <t fehra 3T APQR it ufifirdt anrer. [T 14] |3 07|
Fchel:
APQR H&I,

fSFTOT PT 2T LQPR o1 FIgHRR 2T

g% = ?—; ---- | BRERTOTR=AT S g WISt ToIT TUTEH|

56 4
x5
56x5=4xx
56x5

4

x =79
PR = 7 &8l [ PR=x]
AL QR =QT + TR - - [Q-T-R]

QR=4+5
QR =9 ¥

APQR = 9t = PQ + QR + PR

=56+9+7
=21.69

x o Tehura 7 At anfor APQR <f wfifiedt 21.6 it 2m2. 8

6. mﬁﬁmmﬁ;m,n BC 31fUT NL || DC, arﬁqqzram,aﬁ%=%. [3 7uT]

e : ' B

AABC 99, .
@ ML || 715] BC —eee [TH] R , )

L === [(1) SRTUTIT W s OFPTHER
MB LC

AADC 757,
@ NL || 715] DC e [T
AN _ AL

ND  IC <ee- [ (i) STV TR TR

MB  ND [T (i) = (it) 767

MB _ ND :

AM AN [ Skl

MB + AM _ ND+AN
AM AN

AB L AD ~--- [A-M-B, A-N-D]
AM AN

weee [T 50T FEA

AM _ AN

AB_ D oo [T T A



7. Wed fGeledr sMedl APQR W, Y@ PM @ mmnm AR,
ZPMQ M1 ZPMR 97 GUIAa aTS] PQ AT &(1s] PR T14T 31gehir
X 3fUT Y TE $dTd, aF fagg &, T XY || QR. [3 70T}
T
@ XY FET
APMQ 7%,

fSFTIT MX BT ZPMQ =1 g 3T, S
MP  PX
MQ QX ~=-- (i) [FRRIUTI=AT g HTSTehTHIT TUTEH)

APMR 7&T

fERTITMY T ZPMR ¥ SFEHT 377, e [T

MP _PY B .

MR RY - (i) | FERTOT=T SR HsTeR T ToTe
R, 3@ PM 2 7T AR e [T

M 7 3@ QR = HeAfag 3R
MQ=MR e- (i)

PX _PY

QX RY e [FE (i), (i) 27T (i) T
APQR Wed,

[W@XY | @ QR - [T T S|
8. [DABCD I1 Uheid wiedrd, AB || DC 3T &y Sl TehilehiaT O TEX Badwd, o€ r@aT ahi
AO _CO
BO DO’ [3 ]
faegr : A B
“ABCD 7T T e 377 '
TR AB || T DC T 0
BT AC ¥,
ZBAC = Z/DCA - (i) [FF5FH M|
AAOB 70T ACOD R¥,
ZBAO = ZDCO - [foEm (i) &7 27T A-0-C|

ZAOB = /COD | eee [RER foEH ]
AAOB ~ ACOD wen- [ERTOT=AT GREUAT T-301 FHET]

A0 _ CO :
— == - [T o A
BO DO I




9,
WIS AB || 7@ PQ || @15 DC 3fUT AP = 15, PD =12, QC = 14, @ BQ &TaT. 0
(2770 i
Jehed ¢ D
I AB | T@PQ || 9 DC g L
%:% e [ TR YT SRR AR ST SRS ToTere
%:% e[+ AP =15, PD = 12 3T QC = 14]
BQ - 15;:14
BQ =175
10,  WOTUTTEET Yeryd WHATeAT STl SUET hed THed T, &1 Frantumear A
HIVTETET S W1 TeAfag FUTRT urEs &1 fag=a arsfer aniar srEar
ST Tore=m STs[e o e 3T, 47U P Q
e AABC =% faig P afor faig Q % 21
] AB T 9] AC ¥ HeAfig 3R B C
qrew: 3@ PQ| W BC
PQ= 1BC :
fagegar. AP=PB e [PET AT ABaanﬁqsm?.j
AP _ i
ﬁ—i === (1)
AQ =QC —-- [Q BT A AC = FeAferg 3T |
% =1 - (i) .
AABC 79,
AP Al
oo weee [T (i) A i) )
@ PQ || T BC ~-=- (iii) [FETOTI=AT e WHAT=A] STTEER |
AABC 37T AAPQ H&I.
ZABC = ZAPQ - [T (iih) S fEeier T )
£ZBAC = ZPAQ wee- [T B H]
AABC ~ AAPQ - [FARTOTTeAT WIS ST — T S EE
AR BC . .
AP PQ e [GHET FRRT0TIAT T AT
AP+PB _ BC
AP PQ [A_P_B] :
AP+AP _ BC AP
7 G - [~ AP = PB]
AP _ BC
AP PQ
2 _BC
] P
PQ-= %BC

e fqoledr 3MMehdiaed, (A BCD 1 9Ucid HlehlT 312,




Ex. 1.3

1. ETeler SThwETaT STYATH ST AT Heldh Tferdius: fenlur aueT sed @17 ST
P
M

(i) (i1i)

Jchel:
i.  AMTP @ AMNK U0®UT 218 d,
chUT:
MN=MT + TN === [M=T-N]
MN=2+4 =6TFF
MT 2 1 . ' .
™63 O
MK = MP + PK , wee [M=P-K]
MK =3+ 6 =9 Tsheh
MP 3

LEY

1
MK 93 o
AMTP 37T AMNK #&1.

MT _ MP

= - [fEET (1) 27T (i) FFA |
MN MK

ZTMP ~ /NMK - [FTHTES ]
AMTP ~ AMNK - [ R TOTIAT e U= A-3h1- 91 HEE 6K

ii. APRT 3TfUT APXS 99®Y ATEI4.
ch[{UT:

PX =PR +RX - [P-R-X]
PX=a+2a=3a

R _a
PX 3a

RT _2b
XS  3b

PR RT ﬁmq' ..
— o 2 ]

X # S [ (1) 9 (1) F&A)
T &1 R 0TT=aT e ATsfeit TR 9 AR

APRT & APXS faahiuT 90T A1,

e ()

wre wl—

- (i)

T,

et 2 o



iii. ADMN SATfUT AAQR |H®YT T8,

ADMN 27f0T AAQR He,

ZDMN = ZAQR <= [T SN H1T 55°]

ZDNM = ZARQ ---- [EFET & THIA |

ADMN ~ AAQR - | PSR IUTI=AT EHETTT Sh1-3hT ST

2. Hied el AABC WEl, /B 31 w1Esh A 3. fig D 71 @ AB Tt

SHIVTATE Uah faig 3R 3 DE | 7 AC S AD = 6 91, AB = 12 4T,

AC = 18 9T, T AE <hTel. : [2 7oT] 4

Fehel:

A AED 37T AABC A&,

ZAED = ZABC - .. [T FR HIT 90°]
ZDAE = /BAC . e (GRS FH|
AAED ~ AABC wee- [FERTTIAT WARETCT=AT ST- 1 ST IE|
AE ED AD LN :
BB - [T TR vT=aT ST =

AE _ AD "

AB AC

AE _ 6

12 18

AE = 6x12

18
AE = 4 9Tt

3. Had faeiean sadwel, E 71 quefaqs e aetaciear arg CB atie
féig 3T AB = AC SR 3@ AD L ¥ BC 3for ¥@ EF L 1@ AC, @ fagg &,

@1 AABD ~ AECF. [3 70T
o

AABC 991,

1@ AB=T@AC een [TE] E

Z/B=/C weee (i) RIS o 0T UH )

AABD & AECF 7¥3,

ZABD = /ECF wee [foET (1) FET]

Z/ADB = /EFC weee [T HHT HIT 90°)

AABD ~ AECF ---- [T THE T -] |



4. AABC=IT @] BC & D fiig 37/ 3712, &t ZADC = Z/BAC W ar@ar, & AC*=BCxDC.  [370T]

Toaeemr : A
AACB 3T ADCA w7,
/BAC = ZADC : - [E]
Z/ACB = /DCA - [EES )
AACB ~ ADCA - [T GRETET SI-5T AR
. . B D C
AC BC AB . .
oo -2 A2 - [G9ET FR 0= S
DC AC DA aﬁﬂ
DC AC
AC*=BC x DC

5. 6 Wit JeiteAT UenT IvAT @iaret Wfieiaier Wraelt 4 T ugd. @ Srad@! Ut TEraTet et

28 Wex Tia USd 3¥eT, T T Jeit e P [3 7um]
‘Jchel: A

AB e @l S wif. . AB=6HRY I

BC @ Qe gyifer. . BC=49RY

PQ FRT= 3+t i o

QR T W 2gifa, 5 QR=287TmET J

AABC ~ APQR [ S @¥ & FART &l 99T ST 3T | P — QLzs .

B BC AC . .

g—Q "R PR weee (G PR TOTEAT ST @]

AB _ BC

PQ R

6 _4

PQ 28 [N

6 _1

PQ 7
6x 7=PQ
PQ =427ET



6.  AABC TAT STS{d! A6 5, 6 ST 7 Ueheh 318, APQR ©t Ul 360 Uehah 318, WIT AABC 71fUT APQR
T HOUEY 379, T APQR =T 1A @] fotar. [3 ToT]
ECICH '
AABC ~ APQR
AB _ BC _ AC wene [T FAERTOTI™AT ST W]

5 6 7

PQ QR PR

mwﬂ= 5+6+7

PQ+QR +PR
=18 === [+ (APQR) ¥ URfHeT= PQ + QR + PR=360]

= =2 =_ =_ —h

5 _ 1 §
% -5 eee [T (1) T
PQ =20x5
PQ =100 TFF

6 _ 1 _

® T --e [ To8T (i) FE)
QR =6x20

QR = 120 T

7 1 .
T ' - [for (i) 7& )
PR =720

PR = 140 T

APQR TS &1S] PQ, QR 3MfUT PR 4=l #iall 3TJchil 100 Ueheh, 120 Ueheh ATUT 140 Ueheh M2,



Ex. 1.4

1.

AABC ~ ADEF

i. WU A(AABC) = 9 U, A(ADEF) = 64 €T*, DE = 5.6 ¥HY, a7 AB ST1al,
ii. WU A(AABC):A(ADEF) = 16:25, BC = 2.2 91, 7 EF &hTel. _
fii. S AB =2.49M, DE = 1.6 ¥, T AABC 2T ADEF T §Aha < Uit g,

Fchel:

ii.

iii.

AABC ~ ADEF

A(MABC) _ AB?
A(ADEF)  DE®

9 AB?

64 (56)
2 9x(56)
64
3x56
8
=21
AB =2.1 9

AB

AB=

AABC ~ ADEF

A(MBC) _ BC
A(ADEF)  EF?

A(AABC) _ 16

A(ADEF) 25
16 (227
25 EF
2_ (22)°x25
16
22x5
4
11

EF

EF =

EF =2.75 94t

AABC ~ ADEF

A(AMABC) _ AB’
A(ADEF)  DE®

= _35 595
T

[Iedeht 2 ot

s
- [GFEY FHeRTOT=AT &hesT=aT THATE |

- (i) [GHEY FERTUTTAT SR e T THATER |

---- (i) [f&eTeT)

we- [TEH (1) & (i) FEA)



AMABC) _ (24)°
A(ADEF)  (1.6)°
A(AABC) _ 24x24
A(ADEF)  16x16
A(MBC) _ 9
A(ADEF) 4
A(AABC): A(ADEF)=9:4
2. < OmEy Fraturiear 3ei SRt ¢ At anfor 9 Tt . O e fehe e Ui e, [2 70T

Johet:

P
AT, AABC 37T APQR % EF TR TR 0T 72 A
1@ AM 9 3@ PN &1 ™1=41 G S+ 3T,
AM = 6 Tt
PN =9 Tt
- [fe=m) B M C 0 N R

AABC ~ APQR

AP [ﬂ] ~ [T ' ' 2 = T S st
ACPQR) (PN e “mf?w] TR

A(MABC) _ (6) (2} ‘J”F\lﬁmﬂ%

A(APQR) LQJ '{3J | et fermelt 3o

A(AABC) _ 4

AAPQR)Y 9

.. A(AABC):A(APQR) = 4:9
3. 9 UUEY FreRTurel aha STIehT 81 TR SMMT 49 S 3MEw, AT @i Hird e UiterR wiaT.
AT WA TERTTS U A1 Sl ? [2 70T)
gehet:
HHST, G GHET AR IUT §hes I A, F A- A
A, = 81 TR smfor
A, = 49 IR 3T
T G I by 37T b, SR AT
T HET m, 2707 m, 3TET T s,

A (0) () - [T PR EEeTS ONCR ¥ AT W I F
A (b) (my) S AT S TS 3T

81 _(h) _ (m)

9 (m) (m)

g - 11_ - wee- (i) [BTET ST Aiges 9]

:—: -2 - [foeT (i) )

-2 e [T (i) T



Wred feciean smardius!, DE || BC B
i. W DE =49t BC = 8 ¥, A (AADE) = 25 91}, A (AABC) STaT.

D
ii. WUDE:BC=3:5 A (AADE) : A (ODBCE) &TeT. (5 TTuT]
~ A E C
3@ DE || 15 BC & 3fTeht AC 957
ZACB = /AED == (i) [ET ]
AABC 37T AADE 7&3.
/ACB = ZAED ---- | fE (1) 7€)
Z/BAC = /DAE - [ATES T
AABC ~ AADE <= (ii) [T TUTT=2T GHETT=T -5 SHEE AR
A(MBC) _ BCY : 3
~aAn - e [FHET R 0T=T e T=AT T ER |
7“‘(-"2“"‘_““" U - | e o 35
5 (4)
A(NABC) _ 64
25 16
A(AABC) = 25% 64

16
A(AABC) = 100 9T

AABC ~ AADE - [ (i) TFH)

A(AABC) BC? FrmTT & .
Sl o —ee [T ST T THATIE |
A(AADE)  DE? .

A(AABC) [ ET

A(AMDE) | DE)
A(MABC) _ (5Y e e
A(AADE) uJ [+ DE:BC=3:3]
AAABC) _ 25
A(AMADE) 9
A(AABC) - A(A\ADE) _ 25-9 R
A(AADE) 5 - [forTT bt o]
A(@DBCE) _ 16 . r—
AGADE) 9 [ Fe3ToAT SST=AT TR |
A(AADE) _ 9 - ,

A(aDBCE) 16
A (AADE) : A (ODBCE) =9:16



AABC TEl, PQ BT I9TEE AB T P Wel 3T AC &1 Q WEI 3191 Wahlt Badl, &l 3@ PQ || 1@ BC.

ST PQ T AABC 1 U 4 e S W fareii 3vder, ¢ Oz, (4770
A

@ PQ || 1] BC BEehT AB ®IH1 e,
ZAPQ = /ABC == (i) [EFTT 1] P Q
AAPQ 30T AABC 993,
ZAPQ = ZABC == [TE9 (i) TEF) £ t
Z/PAQ = /BAC —ee [T FH) .

AAPQ ~ AABC - [FRRTOTI ST 1301 Flle 199K

A(AAPQ) _ AP? . _

B (ii) [FFET FaoT=a SmesTea INTHar|

A(AAPQ) = %A(AABC) —ew- [ AABC ¥ 3@ PQ 2 A T Faremre |

AGAS .2 - i)

A(MABC) 2

AP 1 e

oY) [ﬁm(n}a(m_}W|

AR L e [SFEY AT

R [T AT s 5]

AP _ .1 :
-3 "5 [R1ET AT | ST e
AB-AP _ 2-1
AB V2
BP _\2-1

AB 2




6. AABC Wedl, 3 DE || 919 BC. ¥ 2A(AADE) = A(CDBCE), W AB:AD <h1gT 3NfUT eraar, s

BC = 3 x DE. [5 TuT]
ﬁ:’m : A

3@ DE || 915 BC 7 3fZehT AB =7

ZABC = ZADE - (i) [§7TF 1] 5 .
AABC 3 AADE 797,

ZABC = ZADE - [fEET (i) FEH

ZBAC = ZDAE w-e- [ETHRES ] B C
AABC ~ AADE weee [FRETTAT -] FHAE TR

A{MBC) _ AR . . .

A(ADE) - 2D ---- (ii) [AHET R IT= SThaTe THATTER ) -
A(AABC) = A(AADE) + A(_DBCE) - (iii) [EHET=AT ST TOTIHITER |
A(CDBCE) = 2A(AADE) - (iv) [T

 A(AABC) = A(AADE) + 2A(AADE) - [T (i) T (iv) FTE]

A(AABC) = 3A(AADE)

A(MABC) _ 3 ()

A(MDE) 1
% = % —ee [ fEE (i) & (v) FEA)
% = ? - (vi) [GFET SIS e B

AB:AD=.3:1 _

AB = E = i(:_ [rp— 11 T T

GEH R (vii) [FFET BT Se A

J3 _ BC e

T oo —eee [T (vi) F (vii) TEA)

BC =3 DE

AB:AD = /3:13furBC = 3 DE

Fo



Ex. 1.5

1.

PrenTuTreaT a1 Weft feeam 3ee. WIiahT FIUTd ShTeeh I FHRT SEa?

i. 8,15,17 ii. 9,40, 41
iv. 11,60, 61 . 11,12,15

Jehel:

1ii.

Iv.

FERTIT=T &S] 8, 15 30T 17 37,
FrepTTT=h Fata det &) 17 o
(17)° =289
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